

海南日报

HAINAN RIBAO

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第20352号

今日A叠4版
国内统一刊号CN46—0001

2012年1月

26 星期四
壬辰年正月初四
十三立春

我省10家景区昨接待游客超10万

散客和家庭游成春节出游亮点

本报海口1月25日讯 (记者杨春虹)今天是大年初三,也是春节黄金周第四天,随着大批团队开始陆续上岛,我省游客接待量继续稳步提升。全省抽样调查的10家景区接待游客量超过10万人次,其中,散客出游、家庭出游成为春节出游亮点。

来自省假日办的统计数据显示,今天全省进港75667人,同比增长18.71%,出港52884人,同比增长10.24%。其中,海口美兰机场进港24203人,同比增长22.73%,出港22317人,同比增长32.41%;三亚凤凰机场进港27977人,同比增长10.75%,出港22150人,同比增长2.83%;海口港口进港

23487人,同比增长25.19%,出港8417人,同比下降12.09%。

10家景区(点)抽样调查,共接待游客10.332万人,总门票收入超过千万元。海口由于受阴雨天气影响,今天景区(点)接待游客情况一般,而琼南各大景区依然持续火爆,南山、天涯海角、亚龙湾热带天堂森林公园等依然是岛内外游客最喜爱的景区,琼北依然是博鳌景区一枝独秀。南湾猴岛由于开通了景区到高铁站的免费接驳车,吸引了不少散客和岛内家庭出游的游客,到猴岛与猴同乐,吃渔排大餐成为不少岛内外游客今年新春的一大选择。

全省21家酒店抽样调查,接待总人数9336人,同比增长5.52%,团队人数3509人,同比下降7.54%,总收入1543.596万元,同比增长43.46%。团队游客比例持续下降,散客、自由人出行越来越成为春节黄金周主流。

今年春节黄金周,琼海重点推出的6条博鳌乡村深度游系列旅游产品成为春节旅游亮点,今天接待游客超过2000人。而琼海乡间如诗如画般的美丽村庄,集中了农耕文化、万泉河文化、海洋文化、南洋文化等多种文化形态,这些新线路以行游玩为主题,成功挖掘和整合了散落在

博鳌乡村的人文、美食、美景、生态、古迹等。行走其中的游客像是过年走亲戚串门一样,在乡间小道嬉戏,骑单车串在乡间,参与小吃的制作,品琼海传统杂粮,到庙里“拜公”求平安。在博鳌鳌强码头和大乐水乡,来自祖国天南地北的游客有的在沙滩上嬉水玩耍,有的则登上竹排打水仗,尽情享受琼海博鳌美丽怡人的自然风光。

春节期间,为营造和谐平安的旅游环境,全省各主要旅游城市均加强对各大旅游景区(点)巡查检查,并及时解决游客的诉求和纠纷,确保游客们在异地他乡过上一个欢乐祥和的春节。

热热闹闹过大年



乡村文体活动多

大年初三,琼海市嘉积镇礼都村委会的村民围聚在村委会大楼门前,进行村民女子拔河比赛。春节期间,琼海市乡村文体活动十分活跃,各乡镇积极开展排球、篮球、乒乓球、男女拔河等体育比赛。沿海渔村还开展传统习俗游鲤鱼灯活动。

本报记者 陈德雄 摄

骑游者爱去定安“百里百村”

本报定城1月25日电 (记者洪宝光特约记者林先锋)自驾、骑车,春节黄金周3天来,到定安“百里百村”骑游的游客明显增多,今天定安“百里百村”景区共吸引2800多名骑游爱好者。

今天中午,阴雨绵绵,天气比较寒冷,依然无法阻挡骑游爱好者前来体验,在定安县“百里百村”岭口镇群山村,记者看到30多辆自行车正穿梭在乡野间。

据定安县旅游委负责人介绍,春节黄金周3天来,除了大批自行车到定安游玩外,“百里百村”还吸引众多骑游爱好者,特别是今天共有2800多名游客骑游“百里百村”,体验定安的田园风光。

自驾游客青睐昌江棋子湾

本报石碌1月25日电 (记者李关平特约记者曾高文 通讯员吴定斌)“棋子湾果然名不虚传,有太多的东西看了……”今天上午,来自东北的周先生,被棋子湾独特的自然景观深深吸引。

虽然天气微寒,但是阻挡不了游客们的兴致。周先生两年前来到海口定居,早就听闻棋子湾传奇的故事和美丽的景色,今天特意利用春节假期带上家人和朋友开车到棋子湾享受美景。

“我们这次来得有点仓促,没来得及准备,下次我们打算准备一些帐篷,晚上在这里宿营。”周先生高兴地说。

据棋子湾工作人员介绍,这几天的游客以自驾游的人居多,车位基本上都是满了。



祥龙兆瑞

1月25日,众多游客来到三亚市亚龙湾热带天堂森林公园,与巨龙雕塑合影。 本报记者 苏建强 通讯员 黄庆优 摄



非诚勿扰2取景地

藏于石梅湾的全资源雨林养生度假特区

●56-94m²溪谷花涧洋房 ●220-280m²独栋别墅

项目地址:海南兴隆·石梅湾·兴梅大道1号

PHONE 6222 2222

石梅山庄
SHI MEI MANOR
雨林山谷野奢度假酒店

“大写神州”书画展三亚开展 张梅颖于迅出席

本报三亚1月25日(记者邵长春 见习记者符王润)继北京、上海、海口等十六站之后,今天上午10点,“大写神州”崔如琢书画巡展暨藏《石涛罗汉百页开册页》三亚开幕式在三亚市体育馆开幕。崔如琢先生历年来创作的近百幅书画精品及他收藏多年的国家级珍品《石涛罗汉百页开册页》正式亮相,吸引了不少三亚市民及游客前来观看。

全国政协副主席张梅颖,省政协主席于

迅,文化部副部长王文章,中国美协主席刘大为,中国文联副主席覃志刚和老干部林安彬出席开幕式并剪彩。

据了解,巡展汇集了崔如琢先生创作的书画精品100余幅,包括历年创作的国画作品35幅、指墨精品50幅、手卷2幅、书法6幅,既有小幅精品册页,也有近年来创作的50米长卷《丹枫白雪》。此次三亚的展览时间将持续到2月8日,展览免费向市民和游客开放。

让反腐插上科技的翅膀

——省地税局应用信息技术规范税收执法工作纪实

本报记者 魏如松 通讯员 刘刚

2008年,海口市地税局曝腐败窝案,震惊全岛,地税人至今仍觉不堪回首。

“案件所暴露出来裁量权过滥、监督乏力等问题,教训极为深刻。”三年多过去了,记者近日重访省地税局,该局相关负责人告诉记者,“为有效防止此类问题再次发生,全省地税系统把科技手段融入反腐倡廉各项工作中,不断增强惩治和预防腐败的有效性。”

在反腐倡廉工作中,为加大利用科技的力度,省地税局提出“信息管税”一号工程,依托税费管核心系统、网上办税系统等,建立全省统一的综合办税平台。实现全省一个信息平台、一个数据仓库、一个业务标准。依托这一平台,构建“分权制衡、全程监督”的权力运行体系,探索出一条科技防腐的新路子。

“重新设置权力时,我们采取分级授权管理,使权力运行在横向受到其他部门监督,在纵向向上经过若干环节监控,形成全方位、多层次的约束机制,尽量减少单人违规操作的可能。”省地税局监察室负责人告诉记者。

再造权力流程,全省地税系统运用现代信息技术,对原先352个业务流程进行清理、整合,简化为173个业务流程,并将之固化到税费征管信息系统内,设定标准参数。

改造后的流程完全由计算机自动识别和监控,从业务的发起,受理到办结都按照规定程序流转,用“无情的电脑”制约“有情的人脑”,从而使部门运行规范,因“越位”、“缺位”、“错位”诱发的腐败现象可以及时发现和纠正。

以缓交税款加收滞纳金为例,过去纳税人一遇到这种情况,就到处托人说情,“人情干扰”成为现实难题。税费征管信息系统启用后,滞纳金由计算机自动生成,“人情”无法干预数据运行,税收执法变得“铁面无私”。

(下转A2版)

旅游地产文化节两日售房53套

本报三亚1月25日电 (记者张维星 见习记者宋敏)正在三亚大东海广场举行的第五届中国海南国际旅游地产文化节备受市民和中外游客的青睐。两天来,展区成了日客流量数万人的三亚新“景点”,参展商也一举创下现场销售53套房源的骄人业绩。

由海南日报报业集团主办的该旅游地产文化节每年春节期间在三亚举办,是国内大型户外风情房展的成功典范。今年的展会开幕后,现场人头攒动,每个展位前的咨询客户络绎不绝,人气十分火爆。

据统计,开展两天来,各参展楼盘共现场成交53套房源,总计成交金额近8000万元。其中,远洋地产的楼盘备受追捧,很多人先在展会现场约谈,再去看现房,争抢好房。两天来,远洋地产在展会现场便签约成交了14套,成交额达3000多万元。桃花岛项目销售了5套房源,一个浙江购房团特地赶来观展,被项目的特色和优惠的价格所吸引,该团一次性现场购买了5套房产。凤凰水城·南岸也现场售房3套,包括2套公寓房、1套叠加别墅。琼海御泉庄项目成交了3套,雨林海项目现场售出2套,意向登记客户均达800多名,销售人员应接不暇。万泉郡项目开展没多久便成交了1套房源,销售人员对后几天的销售预期十分乐观。

很多现场购房者告诉记者,展会有很多可以“拎包入住”的楼盘。“很多现房不仅赠送精装修,家具、电器也一应俱全,性价比非常高”。参展商们纷纷表示,地产文化节的高端定位吸引了很多刚性购房群体,各参展企业纷纷推出小户型、精装修以及高品质房源,备受客户青睐,预计后两天的交易额还会不断攀升。

琼海多个小区组织“候鸟”联欢

本报嘉积1月25日电 (记者田溪)龙年春节期间,琼海市多个小区组织前来过冬的业主们,举办“候鸟”迎新春联谊活动,让“候鸟”们在琼海度过一个愉快的新春佳节。

日前在琼海市万泉河畔周末文化广场举办的“候鸟”迎新春联欢活动,可谓别开生面。伊比利亚河畔、万泉绿洲、万泉家园、万泉美地、万泉椰风、阳光左岸、清风小区、假日风情等八小区的业主均选送优秀节目参加演出,表演生动活泼,荟萃天南海北各地文艺元素。

此外,在龙年春节期间,碧海之城、万泉海城和金海银岛大酒店也共同举办了“文明你我行”为主题的春节联欢晚会,中视万泉湾小区也组织小区业主,举办了第二届“候鸟”迎新春联欢晚会。

参观画展

1月25日,在海南省博物馆,海口市民被色彩斑斓的油画作品所吸引。

本报记者 张杰 摄

新春走基层 新年抒愿景

电工陈小李春节值班抢修忙

本报记者 王勇 通讯员 王少海 实习生 陈婕

“电表坏了,得赶快修好,照明、做饭、看电视哪一样都离不开电。”大年初二晚上家里停电,让临高县临城镇干部新村的陈大爷十分着急。

邻居安慰陈大爷不必着急,告诉他拨打供电所的电话就有人来修,并替他接通了电话。在记清楚了地址、电话后,陈大爷被告知10分钟后就有维修人员上门维修。

陈大爷将信将疑地搬出一条凳子,坐在家门口开始等。

“过年是团圆的日子,外出打工的临高人都回来了,家家又都喜欢打火锅吃海鲜,用电负荷增大,供电安全压力不小啊!”陈小李说,除夕夜多个用户用电出现故障,反复抢修才成功,但错过了和家人一起吃年夜饭和春节晚会。

“检修电路任务那么重,吃上年夜饭了么?”记者问陈小李。

“过年是团圆的日子,外出打工的临高人都回来了,家家又都喜欢打火锅吃海鲜,用电负荷增大,供电安全压力不小啊!”陈小李说,除夕夜多个用户用电出现故障,反复抢修才成功,但错过了和家人一起吃年夜饭和春节晚会。

“春节家家团圆,换来千家万户的安乐祥和,我们电工这点牺牲非常值得。”陈小李的回答虽然很轻松,但却饱含着一名配电员的责任和汗水。

(本报临城1月25日电)

文昌屯昌境内先后发生两起道路交通事故

省公安厅再部署春运交通事故预防工作

本报海口1月25日讯 (记者魏如松 通讯员周平虎)昨天,我省文昌市和屯昌县境内先后发生两起道路交通事故,共造成6人死亡。其中发生在文海高速32公里处(文昌市境内)的重大交通事故造成5人死亡,3人受伤。对此,省公安厅高度重视,立即通报事故情况,再部署春运交通安全管理工作。

省公安厅通报指出,通过对两起事故的初步调查,认为发生的主要原因是:雨天路滑,车辆驾驶人驾驶车辆未降低车辆行驶速度,未确保安全车距驾驶,会车时占道行驶;在出现紧急情况下,车辆驾驶人操作不当;

警方特别提示驾驶人要切实增加安全驾驶意识,上述两起交通事故再次警醒:交通安全意识淡薄、不遵守交通法规驾驶车辆是导致交通事故发生的根本原因。

距
沃尔沃
环球帆船赛
三亚站开幕
还有9天

广西南宁艺术剧院
大型歌舞《绣球飞》
2012.1.26-27 20:00-21:30
地点:南宁国际会展中心剧场(青秀区)
票价:400-1098-633 网址:www.hnhtour.gov.cn
票务电话:400-0898-633 网址:www.hnhtour.gov.cn